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A Rehab Force Nonprofit Kft. tevékenységét 2010. évben kezdte meg.  
A társaság alaptevékenysége: Megváltozott munkaképességűek foglalkoztatása. 
A vállalkozás korlátolt felelősségű társaságként működik, a törzstőke nagysága 3000 ezer Ft.  
Székhelye: 1061 Budapest, Vasvári Pál utca 3. 1. em. 3. 
Internetes honlapja: www.rehabforce.hu 
A társaság tulajdonosai belföldi magánszemélyek.  
 
A társaság tagjainak adatai: 

Név Cím Tulajdoni 
hányad (%) 

Szabó Péter Tamás 1061 Budapest, Vasvári Pál utca 3. 1.em. 
3. 

80,00 

Szabó Ibolya Tünde 1052 Budapest, Deák Ferenc utca 17. 2.em. 
6. 

20,00 

 
Képviseletre jogosultak: 

Név Lakhely 
Szabó Péter Tamás 1061 Budapest, Vasvári Pál utca 3. 1. emelet 3. 

 
A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése alkalmazott feladata.  
Regisztrált mérlegképes könyvelő neve: Molnár Barbara Jusztina. Regisztrációs száma: 131833. 
A vállalkozásnál a könyvvizsgálat kötelező, a beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló ellenőrizte.  
A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős személy: Vasvári Pál (1039 Budapest, Zrínyi 
utca 41.), nyilvántartási száma 007076. 
Könyvvizsgáló cég: Vasvári Audit Számviteli és Pénzügyi Szolg. Kft (székhely: 1039 Budapest, 
Zrínyi utca 41.), nyilvántartási száma 0004374. 
A könyvvizsgáló a beszámoló könyvvizsgálatáért könyvvizsgálati díjat számított fel, melynek 
összegéről a könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokat ellátó hatóság részére, annak kérésére a 
vállalkozás tájékoztatást ad. A könyvvizsgáló számára kizárólag a könyvvizsgálatért történt 
díjfizetés. 
 
A mérlegkészítés pénzneme Ft. A mérlegkészítés időpontja 2025.04.30. MARGÓ 95 BT. 
 
Jelen beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet) a Sztv. 16. § (5) bekezdése 
szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából 
fontosak. A fontosságot a költség-haszon összevetésének elve alapján határoztuk meg. 
 

Közhasznú tevékenység bemutatása 
 
A Rehab Force Nonprofit Kft. tevékenységét 2010. évben kezdte meg, alapfeladatai között a 
megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatásával. 
 
A társaság alapcélja a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi 
IV. törvény, valamint a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 
l998. évi XXVI. törvény és a megváltozott munkaképességű személyek ellátásáról szóló 2011. évi 
CXCI. törvény céljaival összhangban a megváltozott munkaképességű személyek (hajléktalanok, 
fogyatékosok, pszichiátriai szenvedélybetegek, egészségkárosodottak, rokkantsági vagy 
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rehabilitációs ellátásban részesülők) és más hátrányos helyzetűek foglalkoztatása, illetve 
képességeik és készségeik fejlesztése révén tranzitálásuk a nyílt munkaerő-piacra. A szervezet 
2017-től a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján, 
szociálisan rászorult emberek, szociális intézményi ellátást igénybe vevők foglalkoztatást is végzi, 
mint bejegyzett szociális szolgáltató. 
 
 
1. A társaság rehabilitációs foglalkoztatásának tevékenysége és céljai: 
- a megváltozott munkaképességű emberek (fogyatékkal élők, egészségkárosodottak) rehabilitációs 
foglalkoztatása, társadalmi esélyegyenlőségük növelése, a munkaerő-piacon, 
- a hátrányos munkaerő-piaci helyzetű emberek számára piacképes munkák és védett foglalkoztatás 
biztosítása, működtetése rehabilitációs tanácsadással és mentorálással, 
- az alacsony iskolai végzettségű, szakmai képesítést nem szerzett, több éves munkatapasztalat 
nélküli munkavállalók felkészítése, betanítása, képzése és fejlesztése a munkaköri feladataik 
ellátására, 
- hátrányos helyzetű emberek önfenntartásához szükséges lakhatási rendszerek működtetése, 
pályázatok útján lakhatási támogatás biztosítása. 
 
A társaság céljának elérése érdekében munkahelyteremtő beruházásokat eszközöl a cég 
tevékenységének bővítése, illetve az esélyegyenlőség biztosítása érdekében: mind a több 
munkakörben történő foglalkoztatás lehetőségének bővítésével, ezen felül a munkavállalók és 
családtagjaik számára közösségi programok, tanácsadások, a támogatás egyéb formáinak (segély, 
élelmiszer) igénybevételét is biztosítja. A társaság célja, hogy a nyílt munkaerő-piacon több 
szociális, egészségügyi, oktatási, önkormányzati intézményben, illetve vendéglátóhelyeken 
biztosítsa a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatását, és ezzel a társadalmi 
esélyegyenlőséget. 
A társaság 2013 évtől a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatásában akkreditációs 
tanúsítvánnyal rendelkező szervezet és védett foglalkoztatást végez. 
 
2023. évtől pedig speciális nevelési igényű (SNI-s) fiatalok munkatapasztalat szerzésének 
biztosítása és rehabilitációs foglalkoztatásuk is része tevékenységeinknek. 
 
 
2. A társaság szociális tevékenységei és céljai 
- szociális szolgáltatás fenntartása hajléktalanok, pszichiátriai betegek, fogyatékos személyek 
fejlesztő foglalkoztatása révén, 
- a szociális intézményi ellátást, szociális szolgáltatást (nappali intézmények, közösségi gondozást) 
igénylő személyek bekapcsolása a cég tevékenységébe betanításuk, fejlesztésük útján. 
- szociális információnyújtás, szociális és rehabilitációs tanácsadás a szociális ügyek intézésében, az 
ellátásokhoz, szolgáltatásokhoz történő hozzájutásban. 
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A szervezet 2017. áprilistól működési engedéllyel rendelkező, bejegyzett szociális szolgáltató, 
fenntartó. 
 
3. Foglalkozási rehabilitációs szolgáltatási feladatai és céljai 
- egyéni tanácsadás keretében rehabilitációs mentori szolgáltatást és foglalkozási rehabilitációs 
információt nyújt megváltozott munkaképességű személyeknek, 
- foglalkozási rehabilitációs álláskeresési tanácsadást végez, az elhelyezkedésben segítséget nyújt, 
- képzési programjai révén munkára való felkészítéseket, oktatást végez,     
- a munkáltatók részére rehabilitációs tanácsadást biztosít. 
A társaság 2020. februártól foglalkozási rehabilitációs szolgáltatásra akkreditált szervezet. 
 
A társaság 2017.06.12-től közhasznú jogállású szervezet, a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 
által bejegyzetten, közfeladatok ellátására: "A társaság a rehabilitációs munkahelyeivel elő 

kívánja segíteni mind a Fővárosi, mind a kerületi önkormányzatok kiemelt szociális feladatainak 

teljesülését, a hajléktalan személyek, fogyatékosok ellátását, társadalmi integrációjukat és 

visszavezetésüket a munkaerő-piacra, amely eredményeképp a megváltozott munkaképességűek 

képessé válnak egy teljesebb életre, önálló életvitelre, a társadalmi életben történő aktív 

részvételre." 
 
A társaság közhasznú tevékenységei: 

Rehabilitációs foglalkoztatás, mentorálás, rehabilitációs tanácsadás, információnyújtás. 
Társadalmi esélyegyenlőség elősegítése, fejlesztő felkészítő foglakoztatás. 
Szociális tevékenység (fejlesztő foglalkoztatás, szociális étkeztetés segítése, szociális 
ellátások nyújtása). 
Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító, rehabilitációs tevékenység, egészséges 
életmód segítését célzó szolgáltatások nyújtása. 
Hátrányos helyzetű rétegek képzése, foglalkoztatásuk elősegítése. 
Hátrányos helyzetűek részére sport- és szabadidős és kulturális programok szervezése, 
lebonyolítása. 
Nevelés, oktatás, képességfelmérés és fejlesztés, ismeretterjesztés. 
Tudományos felmérés és kutatás. 

 
 

Számviteli politika 
 
A vállalkozás számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény 
alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a cég beszámolója reálisan mutatja a vállalkozás jelenlegi vagyoni 
és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódnak. 
 
A cég beszámolási kötelezettségét a kettős könyvvitel rendszerében egyszerűsített éves 
beszámolóval, azon belül összköltség típusú eredménykimutatással teljesíti. Mérlegét "A" 
változatban készíti. 
 
A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, 
számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja 
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össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli 
törvény előírásai szerint vezesse. 
 
A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály 
megfelelő tagolásával – munkaszámok használatával - biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső 
információk rendelkezésre álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg. 
 
A vállalkozás a beszámoló összeállításánál az alábbi értékelési eljárásokat alkalmazta: 
Az immateriális javak értékét beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki.  
A tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki.  
 
Értékcsökkenési leírás módja: 
Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, 
ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett 
maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában 
történik. 
 
Az értékcsökkenés tervezésekor a cég az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris 
leírást alkalmazott. 
Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása: 
A 200.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi 
eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben 
elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell. 
 
Nem jelentős maradványérték: 
Ha a maradványérték nem jelentős, akkor az értékcsökkenési leírás tervezése során az 0 Ft-tal 
vehető figyelembe. Nem jelentős a maradványérték, ha az nem éri el az eszköz beszerzési értékének 
10%-át, vagy az eszköz csak eredeti rendeltetésétől megfosztva (szétszedve), vagy hulladékként 
értékesíthető, továbbá, ha az eszköz várhatóan nem lesz értékesíthető. 
A szoftverek és a számítástechnikai eszközök maradványértéke 0 Ft. 
 
Ha a vállalkozó szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az évenként 
elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett 
körülményekben (az adott eszköz használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a 
várható maradványértékben) lényeges változás következett be, akkor a terv szerinti értékcsökkenés 
megváltoztatható. A változás eredményre gyakorolt számszerűsített hatása a kiegészítő 
mellékletben bemutatásra kerül. 
 
A vállalkozás az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát vezet 
a főkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelező jelleggel. 
 
A készletek értékelése FIFO módszerrel (tényleges beszerzési áron) történik. 
Az értékelési eljárások az előző évihez képest nem változtak. 
Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak. 
 
Külföldi pénzértékre szóló eszközök és kötelezettségek forintra történő átszámítása a Magyar 
Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon történt. 
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Analitikus nyilvántartást vezet a cég a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A 
munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a 
bérszámfejtés keretében tesz eleget. A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre 
gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz. 
MARGÓ 95 BT. 
Jelentős összegű hiba: ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott 
üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét 
növelő-csökkentő - (előjeltől független) abszolút értékének együttes összege meghaladja az 
ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, illetve, ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg 
az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot. 
 
A cégnél az év során jelentősebb hiba miatt önellenőrzés nem történt. A cégnél az év során történt 
ellenőrzések jelentősebb összegű eltéréseket nem állapítottak meg. 
 
A tárgyévi adózott eredmény az eredménytartalékba kerül átvezetésre. 
 

 
Tájékoztató rész 

 
A kapcsolt felekkel lebonyolított olyan ügylet, amely lényeges és nem szokásos piaci feltételek 
között valósult meg, az üzleti évben nem volt. 
 

 
Mérleghez kapcsolódó kiegészítések 

 
Befektetett eszközök bruttó értékének alakulása (e Ft) 
 

Megnevezés Nyitó Növekedés Csökkenés Záró 

Immateriális javak 1299 1100 0 2399 
Ingatlanok és kapcs.vagyoni 
ért.jogok 31361 7000 0 38361 
Műszaki gépek, berend.,felsz., 
járművek 47167 4067 0 51234 
Egyéb gépek, berend., felsz., 
járművek 84936 5022 6968 82990 

Befejezetlen beruházások  148723 559  0 149282 

Összesen 313486 17748 6968 324266 
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Befektetett eszközök értékcsökkenésének és nettó értékének alakulása (e Ft) 
 

Megnevezés Nyitó 
értékcsökkenés Növekedés Csökkenés Záró 

értékcsökkenés  
Nettó 
érték 

Immateriális javak 876 371 0 1247 1151 
Ingatlanok és kapcs.vagyoni 
ért.jogok 8159 1911 0 10070 28290 
Műszaki gépek, 
berend.,felsz., járművek            30798 6404 0 37202 14033 
Egyéb gépek, berend., felsz., 
járművek 56292 12050 6968 61373 21617 

Befejezetlen beruházások 0  0   0  0 149282 

Összesen 96125 20736 6968 109893 214373 
 
A társaság üzleti vagy cégértéket nem képez. 
 
A társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor 
(üzembe helyezésekor) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt. 
 
A társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor 
(üzembe helyezésekor) megtervezett várható maradványértékben változás nem történt. 
 
Követelések bemutatása: 
 

Megnevezés Összeg (e Ft) 
Vevő követelések 23598 
Adott előlegek 2821 
Munkavállalókkal kapcs.követelések 175 
Támogatás folyósítási igény 3918 
Óvadék, kaució 3281 
Egyéb klf. követelések 5403 
Összesen 39196 
 
Kötelezettségek 
A cégnek nincs sem zálogjoggal, sem egyéb joggal biztosított kötelezettsége. 
 

Megnevezés Összeg (e Ft) 
Szállítók 8310 
Béradók és járulékok 29081 
ÁFA kötelezettségek 8727 
Decemberi munkabérek és járandóságok 33297 
Folyamatban lévő támogatások elszámolásai 25533 
Letiltások 899 
Egyéb rövid lej. kötelezettségek 1141 
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Összesen 106988 
 
A kötelezettségek visszafizetendő összege nem nagyobb a kapott összegnél. 
 
Az összes olyan pénzügyi kötelezettség, ami a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából 
jelentőséggel bír, megjelenik a mérlegben. 
Mérlegen kívüli egyéb tételek nincsenek. 
 
A vállalkozás tevékenységéből veszélyes hulladék nem keletkezett. 
A tárgyévben társasági adó kötelezettsége a társaságnak nincs. 
 
 

Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések 
 
Nonprofit, közhasznú tevékenység bevételei: 95 BT. 
 

Megnevezés Bevétel (e Ft) 
Rehabilitációs foglalkoztatási tevékenység ért. bevételei 593135 
Visszafizetési köt. nélkül kapott támogatások 553171 
Egyéb bevételek 8551 
Pénzügyi műveletek bevételei 25315 
Összesen 1180172 
 
 
Nonprofit, közhasznú tevékenység támogatásai: 
 

Megnevezés Bevétel (e Ft) 
      Megvált.munkakép.munkaváll.foglalk.támogatása 440864 
      Megvált.munk.munkaváll.fogl.előző évek elhatárolásai 1375 
   Fejlesztő foglalkoztatás támogatása 76343 
   Fejlesztő foglalkoztatás támogatás előző évek elhatárolásai 727 
   Fejlesztő foglalkoztatás ágazati bérpótlék támogatás 2940 
      VEKOP munkaerőpiaci fogl.támogatása 2053 
   Munkahely teremtő F-2019/153. tám.program elhatárolásai 1173 
   Szakmai program FOF2018/157. tám.program elhatárolásai 299 
   Foglalk. 2020-239. támogatási program elhatárolásai 40 
   FOF 2020-151. támogatási program elhatárolásai 141 
   FOF 2022-C-2723. támogatási program 164 
   Foglalk. 2023-3305. támogatási program 5771 
   Online oktatás támogatási program 1169 
   Menhely Alapítvány KONZI-2023-24/12. támog. program 3254 
   Menhely Alapítvány KONZI-R-22-24-08. támog. program 4084 
   HK-2024-25-ORSZ-202. támog. program 2381 
   Menhely Alapítvány KONZI-2024-25/12. támog. program 2769 
   FOF2024-4137 támog. program 7076 
    HK-2024-25-ORSZ-309 tám. program  240 
    HK-2024-25-ORSZ-310 tám. program  180 
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      TB kifizetőhelyi hozzájárulás 128 
Összesen 553171 
 
Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek az üzleti évben nem voltak. 
 
Nonprofit, közhasznú tevékenység ráfordításai: 
 

Megnevezés Költség (e Ft) 
Anyagjellegű ráfordítások 297998 
Személyi jellegű ráfordítások 805031 
Értékcsökkenési leírás 20736 
Egyéb ráfordítások 12562 
Összesen 1136327 
 
Nonprofit, közhasznú tevékenység személyi jellegű ráfordításai: 
 

Megnevezés Költség (e Ft) 
Bérköltségek 739070 
Személyi jellegű egyéb kifizetések 54646 
Bérjárulékok 11315 
Összesen 805031 
 
A vállalkozás exporttámogatásban nem részesült. 
 
 
Munkavállalók létszámadatai: 
 

Átlagos statisztikai áll. létszám Fő 
Teljes és részmunkaidős 227,3 
        Ebből megváltozott munkaképességű foglalkoztatott 198,0 
Fejlesztő foglalkoztatásban résztvevő 40 
 
Az állományi létszám 87,1 % a megváltozott munkaképességű dolgozó, így a szervezetünk 
védett foglalkoztatási kategóriába tartozó. 
 
 
Kivételes nagyságú vagy előfordulású költségek és ráfordítások az üzleti évben nem voltak. 
Tárgyévben kutatási, kísérleti fejlesztési költség nem volt. 
 

 
Mutatószámok 

 
Vagyoni helyzet mutatószámai 
 
A tartósan befektetett eszközök aránya előző évben 28,97% volt, tárgyévben 25,85%.  
A/(A+B+C)*100  
A forgóeszközök aránya előző évben 70,85% volt, tárgyévben 73,81%. 
B/(A+B+C)*100 
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Az előző évhez képest az összes eszközön belül a forgóeszköz aránya növekedett. 
 
Saját tőke aránya az összes forrásban (tőkeellátottság) előző évben 87,08% volt, tárgyévben 
84,06%. D/(Források összesen)*100 
 
Az eladósodottság aránya tárgyévben 12,90%, előző évben 10,18% volt.  
 F/(A+B+C)*100 
 
A nettó eladósodottság tárgyévben 0,1%, előző évben 0,07% volt.  
 (F-BII)/D  
 
Saját forrással finanszírozott forgóeszközök értéke tárgyévben 507882 ezer Ft, előző évben 456512 
ezer Ft volt.  
(B+C)-FIII 
Így a forgótőke, sajáttőke aránya tárgyévben 72,86%, előző évben 69,88% volt.  
(B+C-FIII)/D*100 
 
A befektetett eszközök összes fedezettsége 325,18%, míg a saját tőkével fedezett 325,18%. 
Ugyanezek a mutatók az előző évben rendre 300,56% és 300,56% voltak.  
(D+FI+FII)/A*100  és  D/A*100 
 
A saját tőke - jegyzett tőke aránya 23236,57%, előző évben 21776,63% volt.  
D/DI*100 
 
A tőkefeszültségi mutató tárgyévben 15,35%, előző évben 11,69% volt.  
F/D*100 
 
Pénzügyi helyzet mutatószámai 
 
A likviditási ráta értéke tárgyévben 5,72, előző évben 6,96 volt.  
B/FIII 
A teljes likviditási mutató értéke tárgyévben 4,65, előző évben 5,50. A fenti mutatók alapján 
elmondható, hogy társaságunk likviditása kissé romlott. 
(B+C+)/(FIII+G) 
 
Az adósság visszafizető képesség tárgyévben 0,60, előző évben 1,92 volt.  
(Adózótt eredmény+écs.)/F :  
 
A jövedelmezőség mutatói 
 
A nettó termelési érték 274401 ezer Ft volt, ami az előző évinek 140,86%-a.  
(Ért.nettó árbev.+Aktivált saját telj.-Anyagjellegű ráf.-écs.) 
Az anyagmentes termelési érték 295137 ezer Ft volt, ami az előző évinek 137,18%-a.  
(Ért.nettó árbev.+Aktivált saját telj.-Anyagjellegű ráf.) 
 
Az árbevétel-arányos termelési és értékesítési nyereség (üzemi eredmény) tárgyévben 3,12%, az 
előző évben 18,26% volt. A mutató értéke az előző évihez képest 15,14%-kal csökkent. 
(Üzemi (üzleti) tev.eredm/Értékesítés nettó árbev.*100)  
 
A megtermelt pénzjövedelem értéke 64534 ezer Ft. Ugyanez az érték előző évben 146360 ezer Ft 
volt.  
(écs.+Adózott eredmény)  
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Az árbevétel-arányos pénzjövedelem a tárgyévben 10,88%, az előző évben 29,52% volt.  
(écs.+Adózott eredmény)/Értékesítés nettó árbev.*100 
 
A tőkearányos pénzjövedelem a tárgyévben 9,26%, az előző évben 22,40% volt.  
(écs.+Adózott eredmény)/(Mértl.D-Mérl.DII-Mérl.DVI)*100 
 
A sajáttőke-arányos adózott eredmény (ROE) tárgyévben 6,28%, előző évben 16,29% volt.  
100*(Adózott eredmény / Saját tőke) 
 
Az eszközarányos adózott eredmény (ROA) tárgyévben 5,28%, előző évben 16,80% volt.  
 
Az EBIT tárgyévben 18530 ezer Ft, előző évben 90539 ezer Ft volt.  
 
Az EBITDA tárgyévben 39266 ezer Ft, előző évben 110882 ezer Ft volt.  
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Közhasznúsági melléklet   

 (Adatok eFt-ban) 
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 

egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 
2024. év 

Támogatási program elnevezése: Megváltozott munkaképességű munkavállalók rehabilitációs 
foglalkoztatásához nyújtott támogatás 

Támogató megnevezése: 
Emberi Erőforrások Minisztériuma/Belügyminisztérium - Budapest 
Főváros Kormányhivatala 

Támogatás forrása: központi költségvetés 
Támogatás időtartama: 2024.01.01 – 2024.12.31. 

Támogatási összeg: 443 064 
- ebből a tárgyévre jutó összeg: 443 064 
- tárgyévben felhasznált összeg: 443 064 
- tárgyévben folyósított összeg: 443 064 
Támogatás típusa:                                                 vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 402 047 
Dologi 38 817 
Felhalmozási 2 200 
Összesen: 443 064 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
A megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató munkáltatók akkreditációjáról, valamint a 
megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásokról szóló 
327/2012 (XII.16.) Korm. rendelet alapján, pályázati úton a megváltozott munkaképességű munkavállalók 2024. 
évre vonatkozó rehabilitációs foglalkoztatásának költségvetési támogatása. A költségvetési támogatás 
felhasználására a Budapest Főváros Kormányhivatalával megkötött keret-és támogatási szerződés alapján kerül 
sor. A rehabilitációs foglalkoztatáshoz nyújtott támogatás 2024. évben 197 fő megváltozott munkaképességű 
munkavállaló (191 fő tartós, 6 fő tranzit foglalkoztatott) bér- és járulékainak kifizetésére, továbbá a 
foglalkoztatásukhoz kapcsolódó dologi kiadásokra került felhasználásra. Vállalt rehabilitációs feladatainkat 
teljesítettük, 2024. évben éves átlagosan 197,96 fő, december 31-én 219 egészségkárosodott, fogyatékos 
személy foglalkoztatása történt meg, így arányuk az összes foglalkoztatotti létszámból 87,6 %. A költségvetési 
támogatás jelentős része a részükre kifizetett munkabérrel és járulékaival kapcsolatos kiadást jelentette. A 
megváltozott munkaképességű munkavállalók munkavégzését rehabilitációs mentor és tanácsadó, szociális 
munkás, segítők és csoportvezetők támogatják, illetve irányítják. A dologi és felhalmozási kiadások a 
működtetést, a fenntartást és új munkahelyek létrehozását szolgálták.  
   

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A megváltozott munkaképességű munkavállalók rehabilitációs foglalkoztatása több munkaterületen történik, 
betanítással, képességek, készségek fejlesztésével munkahelyi beilleszkedés segítésével, rehabilitációs 
programmal a munkahely hosszabb távú megtartása érdekében. Munkaterületeink több munkakörben, több 
részfeladat ellátására alkalmasak: egészségügyi, szociális, önkormányzati, oktatási intézményben és 
vendéglátóhelyeken végzett takarítás, önkormányzati köztereken, parkokban végzett parkfenntartási munkák, 
péküzem és 2 péküzlet működtetése, irodai kisegítő tevékenységek, call-center telefonos operátori feladatok, 
ahol egészségkárosodott, fogyatékkal élők, hajléktalanok, pszichiátriai betegek dolgoznak. A foglalkoztatás a 
munkavállalók egészségi állapotának figyelembevételével, egyénre szóló rehabilitációs program alapján, 
folyamatos betanítással történik.   
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 (Adatok eFt-ban) 
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 

egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 
2024. év 

Támogatási program elnevezése: VEKOP - Munkaerő-piaci program Fővárosi és Megyei 
Kormányhivatalok 

Támogató megnevezése: 
Gazdaságfejlesztési Minisztérium - Fővárosi és Megyei 
Kormányhivatalok 

Támogatás forrása: központi költségvetés 
Támogatás időtartama: 2024.01.01 – 2024.12.31. 

Támogatási összeg: 2 053 
- ebből a tárgyévre jutó összeg: 2 053 
- tárgyévben felhasznált összeg: 2 053 
- tárgyévben folyósított összeg: 2 053 
Támogatás típusa:                                                 vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 2 053 
Dologi -  
Felhalmozási -  
Összesen: 2 053 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
A munkaerőpiaci programban bérköltség támogatás álláskereső foglalkoztatása érdekében. Tárgyévi támogatott 
foglalkoztatottak száma 6 fő. 
A munkaerő-piaci program célja egyrészt az álláskeresők és inaktívak, különösen az alacsony iskolai 
végzettségűek foglalkoztathatóságának javítása, nyílt munkaerő-piaci elhelyezkedésének támogatása, másrészt 
a közfoglalkoztatásból a versenyszférába való átlépés elősegítése azok számára, akik képessé tehetők és 
készek munkát vállalni a versenyszférában.  
A munkaerőpiaci program keretében felvett munkavállalók tovább foglalkoztatását minden esetben biztosította a 
szervezet. 

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A program keretében a péküzemünkben pék, édesipari termék-gyártó és egyéb munkakörben történő 
foglalkoztatás valósult meg. Olyan 25-64 év közötti nyilvántartott álláskeresők foglalkoztatására került sor, 
akiknek elhelyezkedése és tartós munkavállalása az állami foglalkoztatási szerv megítélése szerint ezzel a 
munkaerő-piaci program segítségével mozdítható elő.  
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 (Adatok eFt-ban) 
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 

egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 
2024. év 

Támogatási program elnevezése: Szociális szolgáltatás - fejlesztő foglalkoztatás finanszírozása 

Támogató megnevezése: 
Emberi Erőforrások Minisztériuma/Belügyminisztérium – Slachta 
Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet 

Támogatás forrása: központi költségvetés 
Támogatás időtartama: 2024.01.01 – 2024.12.31. 

Támogatási összeg: 76 343 
- ebből a tárgyévre jutó összeg: 76 343 
- tárgyévben felhasznált összeg: 76 343 
- tárgyévben folyósított összeg: 76 343 

Támogatás típusa:                                                 vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 45 079 

Dologi 31 264 

Felhalmozási - 
Összesen: 76 343 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény alapján szervezetünk szociális 
szolgáltatási feladatokat lát el a Budapest Főváros Kormányhivatala által kiadott működési engedély alapján. A 
szociális szolgáltatásokat igénybe vevő szociálisan rászoruló személyek foglalkoztatásához nyújtott központi 
költségvetési támogatás, a Nemzeti Szociálpolitikai Intézettel kötött támogatói okirat alapján a fejlesztő 
foglalkoztatás működési támogatására, az ellátásban részesülők személyi kifizetéseire (fejlesztési díj), a szociális 
szakemberek személyi juttatására és a szolgáltatások dologi kiadásaira került felhasználásra. Célja, hogy 
meghatározott munkaórában (2024.évben 45.200 óra) foglalkoztassunk fejlesztő felkészítéssel hajléktalan 
embereket, fogyatékos személyeket, pszichiátriai és szenvedélybetegeket az év 12 hónapján keresztül 
(összesen 69 főt). A támogatás jelentős része a foglalkoztatottak fejlesztési díjára és járulékaira került 
felhasználásra, amely a fejlesztésben résztvevők részére került kifizetésre. A fejlesztési tevékenységben 
rehabilitációs és szociális szakemberek vesznek részt, egyénre szóló felkészítéssel, rehabilitációs programmal 
és szociális segítéssel.   
 

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A szociálisan rászorultak, szociális intézményi vagy szociális szolgáltatást igénybe vevők foglalkoztatása több 
munkaterületen történik, betanítással, képességek, készségek fejlesztésével, munkahelyi beilleszkedés 
segítésével, a munkafolyamatok megtanulásával és életviteli, szociális, foglalkoztatási tanácsadással. Takarítási, 
parkfenntartási programunkban főként hajléktalan személyek és pszichiátriai betegek dolgoznak, önkormányzati, 
oktatási, egészségügyi intézmények, vendéglátóhelyek takarításában is. A péküzemekben gépkocsivezető 
melletti rakodót, csomagolót, konyhai kisegítőt, asztal leszedőt alkalmazunk kisegítő munkákra. A hajléktalanokat 
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ellátó szociális intézményekben takarító, karbantartó, konyhai kisegítő, udvaros - segédmunkás, irodai 
adminisztrátor, betegkísérő, könyvtárosi munkakörben dolgoznak fejlesztő foglalkoztatottak.  
 

 (Adatok eFt-ban) 
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 

egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 
2024. év 

Támogatási program 
elnevezése: Fejlesztő foglalkoztatás – szociális ágazati összevont pótlék 

Támogató megnevezése: 
Emberi Erőforrások Minisztériuma/Belügyminisztérium – Magyar 
Államkincstár 

Támogatás forrása: központi költségvetés 
Támogatás időtartama: 2024.01.01 – 2024.12.31. 
Támogatási összeg: 2 940 
- ebből a tárgyévre jutó összeg: 2 940 
- tárgyévben felhasznált 
összeg: 2 940 
- tárgyévben folyósított összeg: 2 940 
Támogatás típusa: fel nem használt része visszatérítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 2 940 
Dologi -  
Felhalmozási -  
Összesen: 2 940 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény alapján szervezetünk szociális 
szolgáltatási feladatokat lát el. A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti, gyermekvédelmi 
intézmények nem állami fenntartóit támogatás illeti meg a Kv.tv. 43. § (1) bekezdés a)-d) pontjai, valamint (6) 
bekezdése alapján. A szociális ágazati összevont pótlék támogatás összege a rendelkezésre álló éves 
átlaglétszámok alapján került meghatározásra. A támogatás teljes mértékben a fejlesztő foglalkoztatást végző 
szakdolgozók munkabérének kiegészítésére került felhasználásra.  

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A szociálisan rászorultak foglalkoztatása több munkaterületen történik, betanítással, képességek, készségek 
fejlesztésével, munkahelyi beilleszkedés segítésével, a munkafolyamatok megtanulásával. Takarítás, 
parkfenntartási programunkban főként hajléktalan személyek és pszichiátriai betegek dolgoznak. A 
péküzemekben gépkocsivezető melletti rakodót, csomagolót, konyhai kisegítőt alkalmazunk kisegítő 
munkákra. A hajléktalanok ellátását végző szociális intézményekben takarító, karbantartó, konyhai kisegítő, 
udvaros - segédmunkás, irodai adminisztrátor, betegkísérő, könyvtárosi munkakörben dolgoznak fejlesztő 
foglalkoztatottak.  
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 (Adatok eFt-ban) 

A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 
egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 

2024. év 

Támogatási program elnevezése: 
Foglalkoztatás 2023-3305. Megváltozott 
munkaképességű személyek munkaerőpiaci 
integrációját elősegítő programok támogatása 

Támogató megnevezése: 

Belügyminisztérium – Slachta Margit Nemzeti 
Szociálpolitikai Intézet  

Támogatás forrása: központi költségvetés 

Támogatás időtartama: 2023.06.01 – 2024.05.31. 

Támogatási összeg: 11 200 

- ebből a tárgyévre jutó összeg: 5 771 

- tárgyévben felhasznált összeg: 5 771 

- tárgyévben folyósított összeg: - 

Támogatás típusa:                         vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 

Személyi - 

Dologi 4 711 

Felhalmozási 1 060 

Összesen: 5 771 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
A program megvalósítása a "Megváltozott munkaképességű személyek munkaerőpiaci integrációját 
elősegítő programok támogatása 2023" pályázatból történt. A pályázati úton támogatott programunkat, mint 
akkreditációval rendelkező rehabilitációs szolgáltató bonyolítottuk le, elsődlegesen munkaerőpiaci 
információk nyújtásával, rehabilitációs tanácsadással a megváltozott munkaképességű álláskeresők 
munkához jutásának segítésével.  A program 2023. 06.01-vel indult, de áthúzódott 2024 évre. A támogatás 
időarányos felhasználására 2024. évben került sor, amely döntő többségében a szakemberek megbízási 
díját, annak járulékát, illetve a szolgáltatáshoz szükséges telefonköltséget, irodaszert, informatikai 
eszközbeszerzést tartalmaz. A programba bevont megváltozott munkaképességű személyek részére 
lehetőséget teremtettünk alkalmi foglalkoztatásban „próbanapon” való részvételre, ennek költségei is a 2024. 
évet érintették.  
  
  
  
  
  

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
Programunk elsődlegesen a fogyatékossággal élő, egészségkárosodott (megváltozott munkaképességű) 
álláskeresők munkába állítására vonatkozott, 65 fő részére biztosítottunk rehabilitációs tanácsadást, 54 fő 
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részére készítettünk rehabilitációs tervet és biztosítottunk mentorállást a felvételi interjútól a munkahelyi 
beilleszkedésig. Az elsődleges munkaerő piacra való elhelyezés nehéz feladat a megváltozott 
munkaképességűek esetében, de sikeresen elhelyeztünk 17 főt (mosogató, csomagoló, konyhai kisegítő, 
takarító munkakörökben). Az elhelyezésnél elsődleges volt a jelentkező egészségi állapota, munkabírása, 
terhelhetősége, motivációja, az adott munkakör ellátása érdekében. A program keretében megtörtént a 
munkáltatók feltárása, érzékenyítése a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatására (23 
munkáltatóval együttműködési megállapodás megkötésével, tanácsadással). Szülő Fórumot tartottunk 
speciális nevelési igényű tanulókat képző szakiskolák részére (4 alkalommal), felkészítettük a rehabilitációs 
mentorokat és a szociális szakembereket (14 alkalommal) az ügyfelek rehabilitációs foglalkoztatásának 
segítésére, az ehhez szükséges iratok (komplex minősítés, fogyatékossági támogatás) beszerzésére.   
  

 

 (Adatok eFt-ban) 

A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 
egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 

2024. év 

Támogatási program elnevezése: 
„Albérletben élők lakhatásának támogatása”- KONZI 
2023-24/12. sz. program 

Támogató megnevezése: Budapest Főváros Önkormányzata – Menhely Alapítvány  

Támogatás forrása: Budapest Főváros költségvetése 

Támogatás időtartama: 2023.07.01. - 2024.06.30. 

Támogatási összeg: 5 000 

- ebből a tárgyévre jutó összeg: 3 254 

- tárgyévben felhasznált összeg: 3 254 

- tárgyévben folyósított összeg: 2 650 

Támogatás típusa:                         vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 

Személyi 2 216 

Dologi 1 038 

Felhalmozási  - 

Összesen: 3 254 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
Az 5. éve támogatott lakhatást segítő programunk a munkahely megtartása érdekében készült, a 
társaságunknál foglalkoztatott hajléktalan, megváltozott munkaképességű dolgozóinknak az önálló lakhatás 
támogatását segíti. A KONZI-2023-24/12. számú pályázat támogatását a Budapest Főváros Önkormányzata 
biztosította, a „közterület helyett emberibb körülményeket” című programon belül. A vissza nem térítendő 
támogatás célja: hajléktalan emberek albérletben történő elhelyezése, hajléktalanokat ellátó szállókról, utcáról 
munkaszerződéssel, vagy fejlesztő foglalkoztatásban dolgozó munkavállalóink elhelyezése jobb lakhatási 
körülmények biztosítása érdekében. 2024 évben 5 fő részére biztosítottunk az albérleti költségekhez 
hozzájárulást, illetve dologi költségeket a beköltözés és az önálló életvitel fenntartása érdekében, illetve a 
szociális munka költségeit fedezte a támogatás.  
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Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A program keretében a hajléktalan emberek átmeneti szállásáról, éjjeli menedékhelyről, utcai gondozásból 
kerültek a társaságunk foglalkoztatásába, akik közül 5 fő került önálló albérletbe. A program költsége a 
hajléktalan munkavállalók lakhatására került felhasználásra. Szervezetünk 2019. évtől bonyolít lakhatási 
programot hajléktalan munkavállalóink részére, rendkívül nagy odafigyeléssel és több irányú segítséggel, a 
munkahely megtartása, az önbecsülés növelése, az életvitel javítása és a hosszú távú foglalkoztatás 
érdekében. Az albérletben lakó dolgozóink takarítói, parkgondozói feladatot láttak el a szervezetünknél. Az 
albérleti támogatást ők maguk is kiegészítik saját jövedelmükből.  
  
  
  
  

 
 
 (Adatok eFt-ban) 

A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 
egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 

2024. év 

Támogatási program elnevezése: 
„Hajléktalan személyek ellátásának megszervezése a 
Fővárosban 2023-24” – munkába helyezés, munkásszálló 
támogatása hajléktalan személyeknek 

Támogató megnevezése: Budapest Főváros Önkormányzata – Menhely Alapítvány 

Támogatás forrása: Budapest Főváros költségvetése 

Támogatás időtartama: 2023.07.01. - 2024.06.30. 

Támogatási összeg: 5 132 

- ebből a tárgyévre jutó összeg:  4 084 

- tárgyévben felhasznált összeg: 4 084 

- tárgyévben folyósított összeg: - 

Támogatás típusa:                                                 vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 2 198 
Dologi                                                          1 886 
Felhalmozási - 
Összesen: 4 084 



Kiegészítő melléklet Rehab Force Nonprofit Kft.

 19

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
Az „Esélyek a rehabilitációs foglalkoztatásra" című szakmai program a Fővárosi Önkormányzat és a nem 
önkormányzati hajléktalanellátó szervezetek új együttműködési formája, amely a közfeladatok ellátását 
támogatja. Szakmai programunk a munkaviszonyban, fejlesztési jogviszonyban lévő hajléktalan státuszú, 
lakhatás nélküli dolgozóink lakhatási megoldásának segítése érdekében készült, munkásszállón 4 fő 
lakhatásának támogatását finanszírozta a Fővárosi Önkormányzat. A lakhatást segítő programunk a 
munkahely megtartása érdekében készült, a társaságunknál foglalkoztatott hajléktalan, megváltozott 
munkaképességű dolgozóinknak a kulturált lakhatási támogatását segíti. A vissza nem térítendő támogatás a 
hajléktalan emberek elhelyezéséhez a munkásszálló bérleti díját, dologi kiadásokat és az esetfelelős megbízási 
díját tartalmazta, akinek feladata a folyamatos kapcsolattartás, az önálló életvitel segítése. A támogatás 
tartalmazta még a hajléktalan személyek foglalkoztatásának elősegítését, a munkába állás érdekében 
tisztálkodócsomag, ruhanemű biztosítását.   
  
  

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A program keretében a hajléktalan emberek átmeneti szállásáról, éjjeli menedékhelyről, utcai gondozásból 
kerültek a társaság foglalkoztatásába, akik közül 4 fő munkásszállóra költözött. Életvitelük segítésére szociális 
munkás került megbízásra. A munkásszállón lakó dolgozóink takarítói, pék-édesipari termékgyártói (pék) 
feladatokat láttak el a szervezetünknél. Munkájuk minőségén is látható a kulturált, nyugodt lakhatási 
körülmények biztosítása. A munkára való felkészítés érdekében tisztasági csomagot, ruhaneműt, BKV bérletet 
biztosítottunk 50 fő részére, munkahelyi beilleszkedésüket, a munkahely megtartását rehabilitációs mentor 
segítette. A rehabilitációs foglalkoztatásba bevontakról, életútjukról külön szakmai tanulmányt készítettünk.
  
  
 
 
 
           (Adatok eFt-ban) 

A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 
egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 

2024. év 

Támogatási program elnevezése: „Önálló lakhatás támogatása” - 2024-25-ORSZ-202. sz. 
program 

Támogató megnevezése: 
 
Belügyminisztérium – Hajléktalanokért Közalapítvány 

Támogatás forrása: központi költségvetés 
Támogatás időtartama: 2024.07.01 – 2025.06.30. 

Támogatási összeg: 6 274 
- ebből a tárgyévre jutó összeg: 2 381 
- tárgyévben felhasznált összeg: 2 381 
- tárgyévben folyósított összeg: 6 274 
Támogatás típusa:                                                 vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 811 
Dologi 1 570 

Felhalmozási - 
Összesen: 2 381 
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Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
Az önálló lakhatást segítő programunk a munkahely megtartása érdekében készült, a társaságunknál 
foglalkoztatott hajléktalan, megváltozott munkaképességű dolgozóinknak. A pályázat támogatását a 
Belügyminisztérium az „Egyéb, szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatások sajátos 
finanszírozása” előirányzat terhére biztosította. A vissza nem térítendő támogatás célja: hajléktalan emberek 
munkásszállón történő elhelyezése, hajléktalanokat ellátó szállókról, utcáról munkaszerződéssel, vagy fejlesztő 
foglalkoztatásban dolgozó munkavállalóink elhelyezése jobb lakhatási körülmények biztosítása érdekében. 
2024-2025 évben 6 fő részére biztosítottunk munkásszálló elhelyezést. A költségek a szálló díját (3 db 2 ágyas 
szoba), a dolgozóink dologi költségeit (tisztálkodószer, ruhanemű, bérlet) és a szociális munkás (esetfelelős) 
megbízási díját tartalmazta.  
  
  

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A program keretében a hajléktalan emberek átmeneti szállásáról, éjjeli menedékhelyről, utcai gondozásból 
kerültek a társaságunk foglalkoztatásába, akik közül 6 fő költözött be a XI. ker. Kocsis utca 5. szám alatti 
munkásszállóra, 3 db 2 ágyas komfortos szobába. A program költsége a hajléktalan munkavállalók lakhatására 
és a szociális munkára kerül felhasználásra. Szervezetünk 2019. évtől bonyolít lakhatási programot hajléktalan 
munkavállalóink részére. A munkásszállón lakó dolgozóink pék-édesipari termékgyártó, takarítói, parkgondozói 
feladatot látnak el a szervezetünknél. A 2 db 2 ágyas szobában házaspárok laknak, akik nem rendelkeznek 
semmilyen lakhatási lehetőséggel, hajléktalan szállóról költöztek be. A hajléktalanság mellett valamennyien 
egészség károsodottak, fogyatékossággal élnek.  
  

  
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 

egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 
2024. év 

Támogatási program elnevezése: „Ablak a nagyvilágra” – fogyatékossággal élők digitális 
tudásának fejlesztése  

Támogató megnevezése: 
Belügyminisztérium – Fogyatékos személyek esélyegyenlőségét 
elősegítő feladatok támogatása 

Támogatás forrása: központi költségvetés 
Támogatás időtartama: 2023.10.01. - 2024.05.31. 

Támogatási összeg: 2 000 
- ebből a tárgyévre jutó összeg: 1 169 
- tárgyévben felhasznált összeg: 1 169 
- tárgyévben folyósított összeg: - 
Támogatás típusa:                                                 vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 915 
Dologi 20 
Felhalmozási  234 
Összesen: 1 169 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
Az „Ablak a nagyvilágra” program célja a fogyatékossággal élők digitális és dokumentációs tudásának 
fejlesztése olyan területeken, mint pl. internethasználat, iratértelmezés, munkavállaláshoz szükséges 
dokumentumok ismerete, elkészítése, ügyfélkapu-kezelés, digitális kompetencia, számítástechnikai 
alapismeretek, internetes információs portálok használatával kapcsolatos ismeretek, kormányablak ügyintézés.  
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Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A program keretében kialakításra került a számítástechnikai, oktatási környezet. A programban résztvevők 
számára könnyen érthető kommunikáció segítségével készítettük el a képzési, kompetenciafejlesztési, 
tudásbővítési anyagokat (pl. ügyfélkapu létesítés, ügyintézési ismeretek, internet használat és adatvédelem, 
okos telefon "okos" használata). Megtörtént a programba bevont megváltozott munkaképességű dolgozók, 
fejlesztő foglalkoztatásban résztvevők digitális tudás felmérése és azok értékelése, ebből rövid tanulmány 
készítése. 
A támogatás felhasználása: a digitális oktatáshoz szükséges tárgyi eszközök beszerzése, a program 
lebonyolítását, a felkészítést, képzést végző szakmai és informatikai tudással rendelkezők megbízási díja és 
járulékai.  

 
 
 
 
 

 

 
(Adatok eFt-ban) 

A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 
egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 

2024. év 

Támogatási program elnevezése: 
„Hajléktalanságból való kilépés támogatása külső 
lakhatásban való elhelyezéssel” - KONZI 2024-25-12 sz. 
program 

Támogató megnevezése: Budapest Főváros Önkormányzata – Menhely Alapítvány  
Támogatás forrása: Budapest Főváros költségvetése 

Támogatás időtartama: 2024.07.01. - 2025.06.30. 

Támogatási összeg: 6 930 
- ebből a tárgyévre jutó összeg: 2 769 
- tárgyévben felhasznált összeg: 2 769 

- tárgyévben folyósított összeg: 3 012 
Támogatás típusa:                                                 vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 2 759 

Dologi 10 

Felhalmozási - 

Összesen: 2 769 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
Az előző évekhez hasonlóan a lakhatást segítő programunk a munkahely megtartása érdekében készült, a 
társaságunknál foglalkoztatott hajléktalan, megváltozott munkaképességű dolgozóinknak és fejlesztésben 
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résztvevőknek az önálló lakhatás támogatását segíti. A KONZI-2024-25/12. számú pályázat támogatását a 
Budapest Főváros Önkormányzata biztosította, a „közterület helyett emberibb körülményeket” című programon 
belül. A vissza nem térítendő támogatás célja: hajléktalan emberek albérletben történő elhelyezése, 
hajléktalanokat ellátó szállókról, utcáról munkaszerződéssel, vagy fejlesztő foglalkoztatásban dolgozó 
munkavállalóink elhelyezése jobb lakhatási körülmények biztosítása érdekében. 2024 évben 7 fő részére 
biztosítottunk az albérleti költségekhez hozzájárulást, illetve dologi költségeket a beköltözés és az önálló 
életvitel fenntartása érdekében, illetve a szociális munka költségeit fedezte a támogatás.  
  
  

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A program keretében dolgozóink egy része hajléktalanokat ellátó átmeneti szállásról, éjjeli menedékhelyről, 
utcai gondozásból került a társaságunk foglalkoztatásába, akik közül 7 fő költözött önálló albérletbe. A program 
költsége a hajléktalan munkavállalók lakhatására kerül felhasználásra. Szervezetünk 2019. évtől bonyolít 
lakhatási programot hajléktalan munkavállalóink részére, rendkívül nagy odafigyeléssel és több irányú 
segítséggel, a munkahely megtartása, az önbecsülés növelése, az életvitel javítása és a hosszú távú 
foglalkoztatás érdekében. Az albérletben lakó dolgozóink takarítói, parkgondozói feladatot látnak el a 
szervezetünknél. Az albérleti támogatást ők maguk is kiegészítik saját jövedelmükből. Önálló életvitelüket 
szociális munkás segíti.  

 
 

 

 
(Adatok eFt-ban) 

A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 
egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 

2024. év 

Támogatási program elnevezése: 
„Megváltozott munkaképességű személyek munkaerőpiaci 
integrációját elősegítő programok támogatása 2024 - 
FOGLALKOZTATÁS 2024” 

Támogató megnevezése: 
Belügyminisztérium – Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai 
Intézet 

Támogatás forrása: Központi költségvetése 

Támogatás időtartama: 2024.08.01. - 2025.07.31. 

Támogatási összeg: 24 000 

- ebből a tárgyévre jutó összeg: 7 076 

- tárgyévben felhasznált összeg: 7 076 

- tárgyévben folyósított összeg: 24 000 

Támogatás típusa:                                                 vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 6 803 

Dologi 101 

Felhalmozási 172 

Összesen: 7 076 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
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A program megvalósítása a  "Megváltozott munkaképességű személyek munkaerőpiaci integrációját elősegítő 
programok támogatása 2024" pályázatból történt. A pályázati úton támogatott programunkat, mint 
akkreditációval rendelkező rehabilitációs szolgáltató bonyolítjuk, elsődlegesen munkaerőpiaci információk 
nyújtásával, rehabilitációs tanácsadással a megváltozott munkaképességű álláskeresők munkához jutásának 
segítésével, a Budapest Főváros Kormányhivatalával kötött együttműködési megállapodás alapján.  A 
program 2024. 08.01-vel indult, de jelentős részben áthúzódott 2025 évre. A 2024. évi felhasználás a 
szolgáltatást lebonyolító és azt segítő szakemberek megbízási díját, annak járulékát, illetve a szolgáltatáshoz 
szükséges irodaszert tartalmazta. A programba bevont megváltozott munkaképességű személyek részére 
lehetőséget teremtettünk alkalmi foglalkoztatásban „próbanapon” való részvételre, az alkalmi munkavállalás 
költségei is érintették a 2024 évet.  
  
  

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
Programunk elsődlegesen a fogyatékossággal élő, egészségkárosodott (megváltozott munkaképességű) 
álláskeresők munkába állítására vonatkozik, amelyen belül rehabilitációs tanácsadást, mentorállást biztosítunk 
a felvételi interjútól a munkahelyi beilleszkedésig, rehabilitációs tervet készítünk. Fő cél a Budapest Főváros 
Kormányhivatala rehabilitációs hatóságával együttműködve a megváltozott munkaképességűek elhelyezése az 
elsődleges munkaerő piacon, vagy ha a jelentkező egészségi állapota, munkabírása, terhelhetősége, 
motivációja nem teszi lehetővé, akkreditált foglalkoztatónál keresni számára megfelelő munkakört. A 
programhoz tartozik a munkáltatók feltárása, érzékenyítése a megváltozott munkaképességűek 
foglalkoztatására. Szülő Fórumot tartottunk speciális nevelési igényű tanulókat képző szakiskolák részére, 
felkészítjük a rehabilitációs mentorokat és a szociális szakembereket a rehabilitációs foglalkoztatásnak a 
segítésére, az ehhez szükséges iratok (komplex minősítés, fogyatékossági támogatás) beszerzésére. 
Próbanap keretében alkalmi foglalkoztatással adunk lehetőséget munkatapasztalat szerzésére azok számára, 
akik már hosszabb ideje nem dolgoztak.  
  
  
  
 
 

    (Adatok eFt-ban) 
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 

egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 
2024. év 

Támogatási program elnevezése: „Hajléktalanokhoz kapcsolódó közfeladatok ellátása” 
2024-25-ORSZ-309 sz. program 

Támogató megnevezése: 
 
Belügyminisztérium – Hajléktalanokért Közalapítvány 

Támogatás forrása: központi költségvetés 
Támogatás időtartama: 2024.10.01 – 2025.03.31. 

Támogatási összeg: 495 
- ebből a tárgyévre jutó összeg: 240 
- tárgyévben felhasznált összeg: 240 
- tárgyévben folyósított összeg: 495 
Támogatás típusa:                                                 vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 240 
Dologi - 

Felhalmozási - 
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Összesen: 240 
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 

A hajléktalanokhoz kapcsolódó közfeladat ellátásában „egyéni addiktológiai tanácsadási” programmal veszünk 
részt, a hajléktalan munkavállalóink szerhasználatának csökkentése, a veszélyek felismerése, a munkavégzés 
biztonsága, és a munkahely megtartása érdekében. A pályázat támogatását a Belügyminisztérium az „Egyéb 
szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatások sajátos finanszírozása” előirányzat terhére 
biztosította. A vissza nem térítendő támogatást teljes mértékben az addiktológiai tanácsadó megbízási díjára, 
járulékára használtuk fel, aki foglalkozott az érintett munkavállalóinkkal.  
 

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A programba részt vettek a társaságunknál, mint védett foglalkoztatónál, és szociális intézménynél dolgozó 
hajléktalan munkavállalók, akik különböző addiktológiai problémákkal, mentális zavarokkal küzdenek. A 
tanácsadás kiterjedt a stresszkezelési technikákra, a probléma megoldó készségek fejlesztésére, önbizalom és 
az önértékelés növelésére, a munkahelyi absztinencia elérésre, a megfelelő napirend kialakítására – mindezek 
segítették a munkába maradást, a munkahely megtartását is. Az egyéni tanácsadásra 44 alkalommal, 44 
órában került sor, 23 hajléktalan dolgozónk részére.    
 
  
 
 

    (Adatok eFt-ban) 
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 

egyszerűsített éves beszámolójának közhasznúsági melléklete 
2024. év 

Támogatási program elnevezése: „Hajléktalanokhoz kapcsolódó közfeladatok ellátása” 
2024-25-ORSZ-310 sz. program 

Támogató megnevezése: 
 
Belügyminisztérium – Hajléktalanokért Közalapítvány 

Támogatás forrása: központi költségvetés 
Támogatás időtartama: 2024.10.01 – 2025.05.31. 

Támogatási összeg: 480 
- ebből a tárgyévre jutó összeg: 180 
- tárgyévben felhasznált összeg: 180 
- tárgyévben folyósított összeg: 480 
Támogatás típusa:                                                 vissza nem térítendő 

Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként 
Személyi 180 
Dologi - 

Felhalmozási - 
Összesen: 180 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 
A hajléktalan munkavállalóink részére szervezett csoportos addiktológiai konzultáció kisebb csoportokban 
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folytatott irányított beszélgetés, amelynek az addiktológiai problémák feldolgozása mellett hosszabb távú célja 
a munkahely megtartása, a biztonságos munkavégzés, és a balesetveszély elkerülése. A pályázat támogatását 
a Belügyminisztérium az „Egyéb szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatások sajátos 
finanszírozása” előirányzat terhére biztosította. A vissza nem térítendő támogatást teljes mértékben az 
addiktológiai tanácsadó megbízási díjára, járulékára használtuk fel, aki csoportokban foglalkozott az érintett 
munkavállalóinkkal.  
 

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
A programba részt vettek a társaságunknál dolgozó hajléktalan munkavállalók, akik különböző addiktológiai 
problémákkal, mentális zavarokkal küzdenek. Az ártalomcsökkentő csoport célja, hogy minimalizálja a 
szerhasználatból eredő egészségügyi, pszichoszociális és szociális ártalmakat. A csoport fő feladata, hogy a 
résztvevőket hozzásegítse a szerhasználattal kapcsolatos kockázatok csökkentéséhez, miközben figyelembe 
veszi egyéni szükségleteiket és körülményeiket. 18 alkalommal került sor 1,5-2 órás foglalkozásokra, egy 
csoportban átlagosan 6 fő részvételével.  
  
 
 


